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Z javno objavo Pobude za pripravo DPN začetek trimesečnega obdobja za informiranje 

javnosti in podajanje pripomb glede prostorske ureditve JEK2 
 

Ljubljana, 24. junij 2025 – Ministrstvo za naravne vire in prostor bo 1. julija 2025 v Prostorskem informacijskem 
sistemu objavilo Pobudo za pripravo državnega prostorskega načrta (DPN) za izgradnjo nove jedrske elektrarne v 
Krškem (JEK2). Javna objava pobude je pomemben mejnik za ta strateški infrastrukturni projekt, ki bo pomembno 
prispeval k zanesljivi, varni in okolju prijazni oskrbi Slovenije z električno energijo. Objava pobude, ki predstavlja 
začetek postopka priprave DPN, bo potekala od 1. julija do 30. septembra 2025. Njen namen je seznanitev javnosti 
z vsebino pobude oz. načrtovano prostorsko ureditvijo in ji omogočiti dajanje predlogov in pripomb nanjo. 
 
Minister za naravne vire in prostor bo po objavi pobude na podlagi veljavnega zakona o urejanju prostora s sklepom 
imenoval projektno skupino, ki je skupaj z ministrstvom, pristojnim za prostor, pripravljavec v postopku priprave DPN. 
Poleg predstavnika ministrstva, pobudnika in državnih nosilcev urejanja prostora je član skupine tudi predstavnik 
celovite presoje vplivov na okolje. 
 
Generalni direktor družbe GEN energija dr. Dejan Paravan je poudaril, da bo GEN kot investitor JEK2 in naročnik 

Pobude za pripravo DPN komunikacijske aktivnosti z deležniki, javnostjo in interesnimi skupinami izvajal skozi celoten 

postopek priprave DPN, nadaljevale pa se bodo tudi v postopku pridobivanja gradbenega dovoljenja ter ves čas gradnje 

elektrarne do začetka komercialnega obratovanja. Skladno z dobro prakso obveščanja in komuniciranja, ki jo izvaja 

NEK, bo JEK2 nadaljeval z obveščanjem in komuniciranjem z javnostmi tudi v fazi obratovanja. 

 

Državni sekretar na Ministrstvu za naravne vire in prostor mag. Miran Gajšek je povedal: »Ministrstvo za naravne 

vire in prostor v postopkih državnega prostorskega načrtovanja umešča v prostor prostorske ureditve državnega 

pomena, skupaj s pobudnikom in investitorjem v okviru sodelovanja in usklajevanja z nosilci urejanja prostora in 

javnostjo. V času javne objave pobude za projekt JEK2, ki bo potekala od 1. julija do 30. septembra 2025, ima javnost 

možnost podajanja pripomb in predlogov. Pomembno vlogo v tej fazi imajo tudi občine, ki predložijo podatke iz svoje 

pristojnosti in po želji tudi usmeritve za načrtovanje. Minister, pristojen za prostor, v tem obdobju imenuje projektno 

skupino, v kateri v ožji sestavi sodelujejo predstavniki ministrstva, pobudnika, nosilcev urejanja prostora ter 

ministrstva, pristojnega za okoljske presoje, v širši sestavi pa še predstavnik investitorja in odgovornega izdelovalca. 

Zainteresirana javnost in lokalne skupnosti se vključujejo v postopke v času javnih objav in javnih razgrnitev tudi v vsaki 

od nadaljnjih faz umeščanja ureditev v prostor, z javnimi objavami pa se ves čas postopka zagotavlja transparentnost 

postopkov priprave DPN.« 

 

Minister za okolje, podnebje in energijo mag. Bojan Kumer je ob napovedani objavi pobude poudaril: »Javna objava 

pobude za DPN za JEK2 predstavlja pomemben mejnik, saj je pripravljeno gradivo rezultat številnih strokovnih 

usklajevanj in je zdaj primerno za nadaljnjo obravnavo v najširšem strokovnem okviru. S tem se začenja postopek, v 

katerem ima javnost možnost, da se z vsebino seznani ter sodeluje s svojimi mnenji, predlogi in pripombami.« 

 

Državni sekretar za nacionalni jedrski program Danijel Levičar je povedal, da je JEK2 pomemben strateški in 

medgeneracijski projekt državnega pomena. Z objavo pobude bo dosežen pomemben mejnik. »Zaradi svojega pomena 

bodo projektu še naprej zagotavljali vso potrebno podporo in koordinacijo v okviru Vladne delovne skupine za projekt 

JEK2,« je dejal državni sekretar. 

 



 

 
 

Poslovni direktor GEN energije dr. Bruno Glaser je napovedal, da bo GEN med javno objavo pobude odprl 

informacijske pisarne v Krškem, Ljubljani, Mariboru in Novi Gorici, kjer se bo javnost lahko seznanila s pobudo. Prav 

tako je v tiskani brošuri izdal povzetek pobude DPN, ki je v digitalni obliki na voljo na spletni strani JEK2. Prve pisarne 

bodo začele delovati že v začetku julija. Tako se bodo najprej s pobudo lahko seznanili v Krškem (2. in 9. julija) ter v 

Ljubljani (3. julija).  

 

Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je končno Pobudo za pripravo DPN za JEK2 prejelo maja 2025 in jo tudi 

takoj posredovalo Ministrstvu za naravne vire in prostor. Ko bo Vlada sprejela sklep o pripravi DPN, sledita priprava 

Študije variant in Okoljskega poročila v sklopu celovite presoje vplivov na okolje.  V naslednjih korakih postopka sledijo 

javna razgrnitev DPN, čezmejna presoja vplivov na okolje ter opredelitev nosilcev urejanja prostora do sprejemljivosti 

vplivov prostorskega akta. Ob njihovem pozitivnem mnenju bo v Uradnem listu RS objavljena Uredba o DPN, ki je 

osnova za vse nadaljnje aktivnosti v povezavi z gradnjo JEK2 (sprejemanje končne investicijske odločitve, pridobivanje 

gradbenega dovoljenja in gradnja). 
 

 

Dodatne informacije:  

Jure Kos, Služba korporativnega komuniciranja GEN 
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